HE3ABUCHUMAS OINEHKA KAYECTBA OKA3ZAHUA YCJIYT

YpoBeHb y10B/1€TBOPEHHOCTH KA4€CTBOM 0KAa3aHMS YCJIYT 10 HTOraM Onpoca

Ha caiite yupexxkaenuss MBYK «ByKTblIbCKasi HEHTPAJbHAS OMOJIHOTEKA)
Ha 01.10.2023 r.

(53 yestoBeKa)

1. Kak yacTo Bbl nmocemaere 6udamnorexy?
1 pa3 B Hepemo — 58 % (31)
1 pa3 B mecsm — 32 % (17)
penko — 10 % (5)

2. Heanio mocemenusi 0udanorexu s Bac yaie Bcero siBjisiercsi:
HOJIYYCHHE JINTEPATYPhI HAa JIOM, TIOCEIICHUE YUTAILHOTO 3aja - 72% (38)
UHTEPECHO MpoBecTH Bpems - 34% (18)

HOO6HlaTI>CH C IPY3bsiIMU, CGMBéﬁ, IMIO3HAKOMUTHCA C HOBBIMU JIFOJBbMUA -
15% (8)

3. 3naeTe Jid BbI 00 yciayrax ouoauoreku?
na— 96 % (51)
Het— 0
gactruHo — 4 % (2)

4. YnoierBopsiet iu Bac kayecTBO OMOJIMOTEYHBIX yCIyr?
nosiHocThI0 —96% (51)
gactnaHo — 4% (2)
HE YJOBJIETBOPSET (yKa3aTh, YTO KMEHHO HE ynoBieTBopsieT) — 0

5. YaoBi1eTBOpEHBI JIM BbI KOMIIETEHTHOCTHIO U TPOodecCHOHATN3MOM
padoTHNKOB OUOIHOTEKH?

na — 100 % (53)

Her — 0

gacTu4HO — 0

6. IlocoBeTyeTe Ji BbI CBOUM POJCTBEHHHMKAM M 3HAKOMBIM MOCETUTH
OMOJIMOTEKH IrOPOACKOro okpyra « Bykruim?

na— 100% (53)
Her- 0
gactruyao — 0

cpeaHMid MPoLEHT cocTaBJsieT — 87 %0



HE3ABUCUMASA OHEHKA KAYECTBA OKA3AHUSA YCJIIYT
YPpoBeHb YA0BJIETBOPEHHOCTH KA4YeCTBOM OKAa3aHUS YCJIYT M0 UTOraM
ompoca, nposeaeHHOro cwiamu yupe:xxaeauss MBYK «Bykrbuibckast

HEeHTpPaJIbHAasA OH0JIHOTEeKA
Ha 01.10.2023 r.
(50 yesr0BEK)

1. Kak yacro Bbl nocemaere 0udamorexy?
1 pa3 B Henemo — 42 % (21)
1 pa3 B mecsn — 44 % (22)
penko - 14% (7)

2. lleab1o mocemenus 0MOJIHOTEKH JJ1s1 Bac yaie Bcero siBjasiercsi:
MOJYYCHHE JINTEPATYPHI Ha JIOM, TIOCEIIEHUE YUTaITbHOTO 3ama — 78 % (39)
WHTEPECHO MPOBECTH BpeMs -26 % (13)

HOO6HIaTI>CH C IPY3bsiIMU, CGMBéﬁ, IIO3HAKOMHUTHCA C HOBBIMU JIFOJABbMH -
6 % (3)

3. 3HaeTe 11 BbI 00 yciayrax Ouoauorexkun?
na — 86% (43)
Het— 0
gactraHo — 14 % (7)

4. Ynosaersopsier im Bac kayecTBO OMO/IMOTEYHBIX yCayr?
oJIHOCTHIO — 94% (47)
yacTu4Ho — 6 % (3)
HE YZIOBIIETBOPSET (yKa3aTh, YTO UIMEHHO HE ynoBieTBopseT) — 0

5. YaoB/ieTBOpPEHbI JIM BbI KOMIIETEHTHOCTHI0 U PO(eCCHOHAIUIMOM
padoTHNKOB OUOIHOTEKH?

na— 98 % (49)

Her - 0

gactuaHo — 2 % (1)

6. IlocoBeTyeTe 1M BbI CBOUM POJICTBEHHHUKAM M 3HAKOMBIM MIOCETUTH
OMOJIMOTEKH IrOPOACKOro oKkpyra « Bykrnim?

na— 98 % (49)
Het- 0
qactuaHo — 2 % (1)
cpeaHuil nmpoueHT cocTtapJsieT — 83%

CpenHuii NPOUEHT MO0 UTOTY AHKETHPOBAHUS OHJIAWH M CHJIaMH
yupesxkaeHus coctapiasier — 85%0



